

**MINISTERSTVO ŠKOLSTVA, VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU SLOVENSKEJ
REPUBLIKY**

oznamuje

**Zmenu vo výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov
mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti****Aktualizácia č. 1**

Názov výzvy:	Projektová podpora na odstránenie dvojzmennej prevádzky základných škôl
Kód výzvy:	07102-20-V03
Komponent:	Komponent 7: Vzdelávanie pre 21. storočie
Investícia:	Investícia 2: Dobudovanie školskej infraštruktúry
Hlavný cieľ výzvy:	Poskytnutie projektovej podpory na zabezpečenie architektonickej štúdie alebo projektovej dokumentácie potrebnej na realizáciu stavby alebo stavebných prác za účelom odstránenia dvojzmennej prevádzky základných škôl v zmysle výzvy s kódom 07102-20-V01. Obnovované budovy musia prispieť k cieľu zelenej transformácie dosiahnutím úspory primárnej energie.
Schéma pomoci:	Neuplatňuje sa

Dátum aktualizácie 25.07.2023

ZOZNAM ZMIEN

Výzva

1. **strana 2** – úprava maximálnej výšky poskytnutých prostriedkov mechanizmu z 482 Eur s DPH na 576 Eur s DPH pri architektonickej štúdii a z 1375 Eur s DPH na 1654,7 Eur s DPH pri projektovej dokumentácii na realizáciu stavby (DRS) z dôvodu navýšenia benchmarku na jednu novovytvorenú kapacitu.
2. **strana 3** – doplnenie upozornenia pre žiadateľov, že vykonávateľ môže overiť zvyšovanie kapacít v rámci existujúceho alebo susediaceho školského obvodu, aby nedochádzalo k rušeniu existujúcich kapacít.
3. **strana 7** – úprava maximálnej výšky poskytnutých prostriedkov mechanizmu z 482 Eur s DPH na 576 Eur s DPH pri architektonickej štúdii a z 1375 Eur s DPH na 1654,7 Eur s DPH pri projektovej dokumentácii na realizáciu stavby (DRS) z dôvodu navýšenia benchmarku na jednu novovytvorenú kapacitu.

ZDÔVODNENIE ZMIEN

1. Navýšenie maximálnej výšky poskytnutých prostriedkov mechanizmu z dôvodu, že na základe uskutočnených analýz a spätnej väzby zo strany zástupcov samospráv, ktoré sú jedným z najdôležitejších potenciálnych prijímateľov prostriedkov mechanizmu v rámci predmetnej výzvy bola pôvodná výška benchmarku vyhodnotená ako nepostačujúca. NIKA v nadväznosti na uvedenú skutočnosť vypočítala novú výšku benchmarku, ktorá reálnejšie zohľadňuje aktuálnu situáciu týkajúcu sa výšky nákladovosti jednotlivých položiek na stavebnom trhu.
2. Doplnenie upozornenia pre žiadateľov týkajúceho sa overovania zvyšovania kapacít vo vzťahu k existujúcim kapacitám. Dôvodom doplnenia upozornenia, je aby nedochádzalo k situácii, že sa budú rušiť existujúce kapacity v jednej obci/meste na základe vybudovania nových kapacít v inej obci/meste.
3. Navýšenie maximálnej výšky poskytnutých prostriedkov mechanizmu z dôvodu, že na základe uskutočnených analýz a spätnej väzby zo strany zástupcov samospráv, ktoré sú jedným z najdôležitejších potenciálnych prijímateľov prostriedkov mechanizmu v rámci predmetnej výzvy bola pôvodná výška benchmarku vyhodnotená ako nepostačujúca. NIKA v nadväznosti na uvedenú skutočnosť vypočítala novú výšku benchmarku, ktorá reálnejšie zohľadňuje aktuálnu situáciu týkajúcu sa výšky nákladovosti jednotlivých položiek na stavebnom trhu.

USMERNENIE PRE ŽIADATEĽOV

Vykonávateľ aktualizáciou výzvy č. 1 s názvom Projektová podpora na odstránenie dvojzmennej prevádzky základných škôl s kódom výzvy 07102-20-V03 na základe § 15 zákona o mechanizme zvýšil maximálnu výšku poskytnutých prostriedkov a aktualizoval podmienku maximálnej výšky poskytnutia prostriedkov mechanizmu uvedenej vo výzve.

Žiadne z týchto zmien nevyvolajú zmeny v posudzovaní už predložených žiadostí. Tieto zmeny sa uplatňujú odo dňa zverejnenia tejto aktualizácie.

V prípade, žiadateľov, ktorí chcú vziať svoju ŽoPPM späť napríklad z dôvodu aktualizovanej maximálnej výšky poskytnutých prostriedkov, môžu tak urobiť kedykoľvek počas jej posudzovania, t. j. do zaslania návrhu Zmluvy o PPM. Následne môžu podať novú ŽoPPM so sumou do hodnoty novej aktualizovanej maximálnej výšky poskytnutia prostriedkov mechanizmu.

V prípade žiadateľov, ktorí budú mať záujem aj naďalej pokračovať so schválenou ŽoPPM a implementovať projekt, vykonávateľ po zaslání oznámenia o splnení PPPM zašle žiadateľom návrh zmluvy o PPM na pôvodnú sumu ŽoPPM.